

## **Следственным управлением СК России по Чукотскому автономному округу заключено соглашение о сотрудничестве с Уполномоченным по правам человека**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу генерал-майором юстиции Александр Анатольевич Тюменцев и Уполномоченный по правам человека в Чукотском автономном округе Ирина Ивановна Сенаторова подписали соглашение о сотрудничестве.

Соглашение регламентирует взаимодействие сторон по вопросам защиты прав, свобод и законных интересов человека и гражданина, использование имеющихся информационных, правовых и других ресурсов, в целях оперативного обмена информацией по поступающим обращениям, проведения тематических мероприятий, в том числе совместных приёмов граждан.

---

Обращаясь с приветственным словом, руководитель следственного управления Александр Анатольевич отметил, что защита конституционных прав граждан, жизни и здоровья и иных неотъемлемых ценностей является одной из основных задач следственного управления. Для диалога с гражданами в следственном управлении организованы круглосуточные телефонные линии, функционирует «интернет-приемная», организована активная работа в социальных сетях.

В ответном слове Уполномоченный по правам человека в Чукотском автономном округе Ирина Ивановна Сенаторова отметила, что ведомства выполняют важную миссию по защите прав граждан, а также выразила уверенность, что соглашение будет способствовать эффективному сотрудничеству, в том числе профилактике правонарушений.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1766167>